

En el frente de Levante es totalmente rechazado un ataque enemigo

LA SITUACIÓN INTERNACIONAL

Millón y medio de soldados checos maniobran a lo largo de la frontera

La Prensa inglesa habla de la suma gravedad de las decisiones que han de adoptarse en la semana entrante

MEDIDAS DEL GOBIERNO CHECO

PRAGA, 25.—El Gobierno ha tomado medidas para impedir la exportación de capitales.

Al interrumpirse las comunicaciones ferroviarias con Polonia los trenes internacionales para Yugoslavia e Italia seguirán ahora el itinerario Berlín-Breslau-Nuremberg-Viena.

Numerosos corresponsales han salido de Checoslovaquia, en vista de la imposibilidad de comunicarse con Londres y París. La colonia británica ha salido de la capital.

Todo el día de hoy ha transcurrido con tranquilidad. Incluso en las regiones fronterizas sólo se han registrado pequeños incidentes.

Los llamamientos de Heinlein no encuentran eco alguno en la población alemana.

Anoche se verificaron en Praga ejercicios de defensa antiaérea, quedando la capital en la

oscuridad más completa. La movilización prosigue con un orden absoluto.

La radio oficial ha dado una nota diciendo que se trata de una elemental medida de precaución en el momento en que un millón y medio de soldados, provistos de moderno armamento, maniobran a lo largo de la frontera.—Febus.

RESERVISTAS VOLUNTARIOS A PRAGA

BELGRADO, 25.—Los reservistas checos residentes en Yugoslavia han marchado a su país en trenes especiales.

En la estación fueron despedidos por numeroso público, que les ovacionó.—Febus.

LA NACION INGLESA ESTA UNIDA ANTE EL PELIGRO

LONDRES, 25.—Los periódicos hablan de la excepcional gravedad de las decisiones que se adoptarán en la semana que comienza y hacen resaltar que no puede haber la menor duda en cuanto

to a la unidad más completa de la nación ante el peligro.—Febus.

SE REUNE EL GOBIERNO BRITANICO

LONDRES, 25.—A las diez de la mañana comenzó el Consejo de ministros, que terminó al mediodía, no facilitándose referencia alguna.—Febus.

LOS ESTADOS UNIDOS ACELERAN LOS TRABAJOS DE DEFENSA NACIONAL

WASHINGTON, 25.—Los altos mandos del Ejército y la Marina, preocupados por la situación internacional, se preparan, solicitando nuevos créditos para acelerar los trabajos de defensa nacional.

Se proyecta fabricación de nuevos cañones. Mejoran las unidades motorizadas, aumentan los efectivos del ejército y se establecerá una nueva base naval, probablemente en Alaska.—Febus.

COMENTARIOS DE LA PRENSA FRANCESA

PARIS, 25.—La Prensa comenta las nuevas dificultades puestas por Hitler a la solución del problema internacional y elogia la serenidad que observan Francia e Inglaterra.

Dice que, en adelante, ya no hay posibilidad de equívoco al-

guno y que la cuestión de los sudetes está liquidada.—Febus.

FRANCIA PROHIBE LA EXPORTACION DE VARIOS PRODUCTOS

PARIS, 25.—Se ha publicado una nueva lista de los productos cuya exportación se prohíbe por interesar a la defensa nacional, principalmente el caucho y diversos metales.—Febus.

JUVENTUD DE IZQUIERDA REPUBLICANA

Hombres republicanos: El teniente Moratinos

En el frente del Ebro—donde se están escribiendo las páginas más gloriosas de nuestra guerra—ha entregado su vida a la República y a la Patria el oficial de la D. E. C. A. Francisco Pérez-Moratinos Calvo, hermano del presidente de nuestra Ejecutiva nacional.

Vida de lucha la de este querido correligionario; lucha política y militar. En el orden político, el teniente Moratinos podía exhibir una brillante ejecutoria. Fundador y animador constante de la F. U. E. en Guipúzcoa; fundador y animador de las gloriosas Juventudes de Izquierda Republicana, ocupó cargos dirigentes, en los que se destacó por su capacidad y fervor republicano.

En el orden militar, también podía exhibir una conducta ejemplar, magnífica, llena de fe y entusiasmo por los ideales republicanos. Enrolado como voluntario desde los primeros momentos de la sublevación militar en las milicias Azaña de San Sebastián, fué herido en la gesta gloriosa de San Marcía de Irún, y luego hizo la campaña, cruenta y dura, del Norte, sin abandonar su puesto activo de lucha. Ascendido por méritos de guerra, el teniente Moratinos, otras dos veces herido, tomó parte en todas las acciones principales de Euzkadi, Santander y Asturias, Ventas de Zárate, Sollube, Sebigán, Archanda, El Mazuco, etc. Evacuado de Gijón, se reintegró a la zona leal, y tomó parte en las acciones de la conquista y defensa de Teruel. El final de su limpiísima historia de luchador de la J. I. R. ha sido la acción del Ebro, último florón rojo de heroísmo en su vida joven e ilusionada.

¡Así es como luchan y caen los jóvenes de la J. I. R.!

Ejemplo magnífico el de los luchadores de nuestra Juventud, todos ellos cumplen sus deberes como buenos españoles, y a la larga lista de muertos tenemos que añadir el nombre de este glorioso teniente de nuestro Ejército, que, despreciando toda clase de cargos en retaguardia, ha

BOLETINES DE GUERRA

ESCASA ACTIVIDAD EN EL ESTE

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al domingo, día 25 de septiembre.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—En la zona del Ebro la actividad enemiga careció de importancia, limitándose a fuego de hostigamiento, sin consecuencias.

LEVANTE.—Las tropas españolas rechazaron totalmente los ataques de los invasores a algunas de nuestras posiciones del sector de Manzanera y Pavia. En los demás ejércitos, sin noticias de interés.

EJERCITO DEL AIRE

En las primeras horas de la noche del día 22 varios aparatos extranjeros bombardearon la región sudeste de la isla de Menorca.—Febus.

UNAS INTERESANTES DECLARACIONES DEL ORGANIZADOR DE LAS BRIGADAS INTERNACIONALES

La decisión del Gobierno de la República de desmovilizar a sus voluntarios extranjeros encierra una alta lección para toda Europa

“Hoy la Republica posee un Ejército sencillamente formidable”

BARCELONA, 25.—El organizador de las Brigadas Internacionales, André Marty, ha celebrado una entrevista con los periodistas para exponerles el sentimiento que le han producido las recientes manifestaciones hechas en Ginebra por el doctor Negrín.

“Pasado el primer momento—añadió—, hemos considerado justa la resolución del Gobierno. Es una decisión política que encierra una alta lección a las potencias democráticas de Europa, e inclusive a los propios países totalitarios, que pensaron que podrían llevar a la práctica sus intentos de invasión.

El problema es nacional, y cuando Negrín se dirige a nosotros pidiéndonos el gran sacrificio de abandonar el terreno de lucha, lo hace a los voluntarios y no a los soldados internacionales, que la República nunca tuvo. Hoy la República posee un Ejército sencillamente formidable. Tiene razón Negrín cuando dice que pueden arreglar sus cuestiones los propios españoles. No es problema de hombres, sino de material”

Recordó Marty la fecha del 6 de noviembre en Madrid, y dijo que la primera Brigada Internacional que llegó a Madrid fué el 9 de noviembre, y la segunda el 11, cuando ya estaba asegurada la defensa.

“En la toma de Teruel—añadió—no intervino ni un solo internacional.”

Después señaló las cifras de voluntarios internacionales que se encuentran en la España republicana, diciendo que no alcanza, ni con mucho, a los diez mil, incluyendo a los heridos, hombres de la retaguardia y servicios auxiliares. En los momentos de mayor número, nunca llegaron a los quince mil, y es digno de señalar que ésta es la primera vez que un Gobierno en plan de guerra hace la desmovilización de buenos luchadores sin cambio alguno.

El mayor contingente de voluntarios lo ha dado Francia; después, Italia y Polonia; a continuación, austriacos, alemanes y unos quinientos norteamericanos, suecos y suizos, medio centenar de ingleses, otros tantos americanos latinos y muy pocos rusos blancos.—Febus.

Los éxitos de la patrulla aérea “Campesina”

VALENCIA, 25.—El diario del ejército de Levante, “Vanguardia”, publica una información en la que habla de la heroica actuación de la patrulla “Campesina”, llamada así porque los tres pilotos que la forman eran antes campesinos. Se llaman José Santander, de veinte años, campesino, de la provincia de Madrid; Esteban Corbalán, labrador, de Murcia, de diecinueve años, y Rafael Belda, valenciano, carretero, que es el jefe de la patrulla. Han derribado ya ocho Fiats y han combatido en los frentes del Este y Levante.

Los tres pilotos colaboraron con el resto de la escuadrilla que manda Nieto, en la derrota de la escuadrilla italiana “El As de Bastos”. De esta escuadrilla, el último que cayó fué el comandante. Los chatos acorralaron a su Fiat y le obligaron a tomar tierra vertiginosamente en los campos de Levante.

El comandante fué apresado vivo por los mismos pilotos que lo tiraron. Estaba rabioso y no podía comprender que lo hubieran derribado un piloto tan joven, llevando él dieciséis años en la Aviación italiana.—Febus.

Noticiario valenciano

ENTREGA DE UNA BANDERA

VALENCIA, 25.—Esta mañana se celebró en el Gran Teatro un festival, en el que se entregó por los obreros del puerto de Valencia una bandera, regalada a la 10 División.

DETENCION DE COMERCIANTES DESAPRENSIVOS

VALENCIA, 25.—La Policía ha detenido al responsable de una droguería por negar al público pasta dentífrica y encontrarse en un registro varios centenares de tubos.

También se ha detenido a Manuel Utrillas, que vendía a diez pesetas el litro de aceite.

A consecuencia de este servicio se detuvo a Francisco Mi que, que vendió a Utrillas cuatro sacos de azúcar a cincuenta pesetas el kilo y que luego revendió el Utrillas a ochenta pesetas.—Febus.

SE DISTRIBUYE UNA SUSCRIPCION

VALENCIA, 25.—El gobernador ha distribuido el importe de la suscripción hecha en Madrid pro evacuados de Levante, de la siguiente forma:

Delegación de Evacuados y Refugiados, un millón de pesetas; Consejo Provincial, quinientas mil; Asistencia Social, doscientas cincuenta mil; Consejo Municipal, para defensa pasiva, 299.057,97 pesetas.—Febus.

FRENTE A LA INMINENTE GUERRA EUROPEA

La aviación soviética, factor decisivo

Rusia, con la ayuda de sus poderosas escuadras aéreas, podría destruir en pocas semanas la floreciente cultura de Occidente.

Teniente coronel von Bülow, en "Berliner Borsenzeitung".

Es posible, por muchas concesiones que se hagan a los propósitos de paz que anima a las grandes democracias del mundo, que la contienda europea, con toda su maquinaria de espanto, estalle inmediata e inexorablemente.

Ante el conflicto que con todo estrépito se avecina, las agencias periodísticas de Europa anuncian ruidosamente grandes concentraciones bélicas en las fronteras, movilización de grandes masas de ejércitos, construcciones indestructibles de enormes barreras de fortificación. Pero a nadie se le ocurre hablar del factor que, de modo indudable, ha de ejercer la influencia más trascendental, si no es la decisiva, en la guerra, dura y cruel, que ha de contemplar el mundo de nuestros días: la aviación.

La aviación, por su poder aniquilador, y la inmunidad de que en la actualidad goza, puede terminar una contienda bélica, que no sea de guerrilla, en corto plazo. Según "Army, Navy and Air Force Gazette", en las últimas maniobras inglesas se comprobó de nuevo la singular dificultad con que tropiezan las grandes ciudades para defenderse de los bombardeos aéreos.

A más de tres mil metros—dice la revista militar londinense—no se logra percibir el avión, sino por la escucha, y aun esto es imposible después de la creación de los modernísimos motores sin ruido. En el fuego antiaéreo, el tiro de ametralladora, a más de doscientos metros, es cosa inútil. La artillería, de discutible precisión, es impotente si el avión enemigo, al situarse encima de su blanco, lo ataca en vuelo picado, en que la vertiginosa velocidad que desarrolla lo hace invulnerable a toda puntería.

Una ciudad no podría protegerse tal vez sino de dos maneras. Como quieren los técnicos japoneses: con aparatos de caza, en tres zonas superpuestas, de mil, dos mil y tres mil metros de altura, y a veinte kilómetros del lugar por defender, cosa que necesitaría de vuelos constantes durante el día y la noche. O, como señalan los expertos ingleses,

por el medio defensivo del contraataque anticipado contra aeródromos y otros objetivos militares del enemigo.

Fuera de Norteamérica, donde, con el mayor secreto, se ha construido el famoso avión californio que tiene un radio de acción de 4.500 kilómetros y cuenta con cinco ametralladoras, sillón blindado y aparato de oxígeno para vuelos de excepcional altura, es, en Europa, Alemania, quizás todavía en mayor escala que la poderosa Francia, la que más se ha preocupado de acrecentar su potencia aérea. Ya en 1935, Hermann Goering dijo que el Estado alemán debía pasar a ser una nación de aviadores. Y, efectivamente, desde entonces los famosos colegios de pilotos, con el avión de escuela y deporte "Jungmann", se centuplicaron al par que los campos de sport y que las fábricas constructoras.

Pero a todas las naciones ha rebasado en cuantía abrumadora un Estado, tan joven como poderoso: la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas. La aviación rusa, que, según palabras de Tuschatschewsky en el VII Congreso Soviético de enero de 1935, había aumentado, desde marzo de 1931, en un trescientos treinta por ciento, alcanzó precisamente el año pasado, al terminarse el segundo plan quinquenal, un total de seis mil aviones, según datos expuestos por el comisario del Pueblo para la Defensa; cifra que, según declaraciones del subsecretario inglés sir Philipp Sassoon en la Cámara de los Comunes, queda muy por bajo del número real y que la revista alemana "Heere, Marine und Luftwehu" (Ejército, Mar y Aire) calcula en diez mil aparatos.

"Reservas materiales y personales casi inagotables—dice la citada revista—, riquezas del suelo y de materias industriales constituyen los fundamentos seguros para mantener y acrecentar esta organización aérea."

La especialidad de los constructores rusos la constituyen los aviones de bombardeo de potentes motores gran radio de acción, y gran capacidad de carga explosiva. El tipo Stalin 6 es uno de los más modernos grandes aviones de esta clase; conduce ocho toneladas de bombas. El avión mamut "Máximo Gorki", con sus ocho motores, sesenta y tres metros de ancho, cuarenta y siete toneladas de peso y seis mil metros de altura máxima a

ascender, ofrece la más segura aptitud para la realización de una enérgica guerra ofensiva.

"Las fuerzas aéreas rusas—escribe en "Berliner Borsen-Zeitung" el teniente coronel alemán von Bülow—dominan tiempo y espacio y llevan la ofensiva, independientemente de las características del terreno, al país atacado, en forma instantánea."

Y, en cambio, la extensión territorial del país y la distancia de la frontera a que se hallan los centros espirituales y materiales dan a Rusia una protección natural y segura frente a los ataques aéreos de los vecinos.

En la posible próxima contienda europea la dislocación bien conocida de las escuadras rojas de ataque en cuatro grupos, situados estratégicamente junto a Moscú, Leningrado, Kiev y Odesa, crea bases de operaciones en el Centro, en el Norte y en el Sur. Desde la región central de Moscú pueden enviarse reservas para el combate, en el más breve tiempo, hacia todos los lugares. Un ataque de la flota aérea de bombardeo del Soviet, que parte de los puertos aéreos de Ucrania y de la Rusia Blanca hacia la Europa central no podrá ser nunca contrarrestado, pese a todos sus esfuerzos, por Alemania.

Pero Rusia no está sola. Se halla aliada con Francia y con Checoslovaquia. Mediante esta "Entente del Aire", por la cual se crea una base estratégica de operaciones, que une Moscú, Praga y París, se posibilita una acción conjunta de las tres aviaciones partiendo del territorio bohemio. Eminentemente aviadores rusos han señalado los puertos aéreos checos, ubicados al sur de Praga, como bases ideales para sus grandes aviones de bombardeo contra los territorios industriales de Silesia, de Sajonia y de Baviera y contra Berlín. A las escuadras rusas sólo les quedará una distancia de mil ochocientos kilómetros desde Ucrania hasta la frontera rumanopolaca y estaría a seguida en los puertos aéreos checoslovacos, donde se aprovisionarían de combustible y del número de bombas para atacar eficazmente los centros del Reich.

Los horrores que ha de sembrar en esta guerra que se inicia la aviación aliada no han de ser las potencias democráticas las que carguen con su responsabilidad. Como dijo Shakespeare, por boca de Hamlet: "Padezca el pobre penca que tenga mataduras; nuestros lomos están sanos."

Antonio ROS

¡EL INVIERNO LLEGAL!

Contra el frío, calor. Calor hemos encontrado a nuestra iniciativa en todas las entidades antifascistas y de solidaridad, hasta el punto de haberse podido constituir en esta fecha un Comité Provincial Unificado pro Campaña de Invierno, que estará integrado por dos delegaciones de cada organización y un representante de la Comisión permanente del Frente Popular.

La tarea a realizar estará distribuida entre las comisiones siguientes:

Finanzas, Propaganda, Manufactura y Compras y Almacenaje y Distribución. Asesorará a cada Comisión el técnico o grupo de técnicos correspondiente a la misión concreta de cada Comisión. Nos felicitamos, porque este hecho agranda nuestras esperanzas de poder llevar una verdadera ayuda a nuestros combatientes contra los rigores de la estación que se avecina. — Frente Popular Provincial.

Cooperativismo

La Cooperativa Murciana Popular de Consumo vuelve a insistir por última vez cerca de sus cooperativistas la obligación que tienen de canjear sus carnets de racionamiento municipal del actual semestre en nuestras oficinas, Pasaje de Zabálburu, número 6, entresuelo, izquierda.

Para ello se da de plazo hasta el próximo miércoles, día 23.

Aquellos cooperativistas que no cumplan este último aviso quedarán privados de nuestros suministros y causarán baja definitiva en esta Cooperativa.

La Cooperativa de la Industria Textil pone en conocimiento de sus afiliados que hoy lunes, día 26, se hará un reparto de artículos, entre otros, aceite, siendo condición indispensable la presentación del carnet de racionamiento, advirtiendo que el que no lo presente no se le dará ración, y además se le dará de baja en la Cooperativa.

Vida obrera

La Agrupación de Trabajadores del Municipio de Murcia (U. G. T.) pone en conocimiento de todos los trabajadores del Municipio que pertenecen a esta Agrupación que habiéndose recibido los carnets de la Federación Nacional por conducto de la Federación Provincial, deberán presentarse durante las horas de 6,30 a 8,30, todos los días laborables, en el domicilio social, Casa del Pueblo, secretaría número 49 (segundo piso), con el fin de retirarlos, provistos del carnet correspondiente de afiliado.

Se advierte a todos los compañeros que el plazo para poder retirar los referidos carnets caducará el día 30 del mes actual, debiendo tener en cuenta que los que no lo retiren dentro del mismo se considerarán baja, a excepción de aquellos que se encuentren en filas a la publicación de este aviso.

Se recuerda a todos los afiliados al Sindicato de Agentes de Comercio (U. G. T.) que el plazo para ponerse al corriente en las cotizaciones, así como para aportar su ayuda a Valencia, expira el día 28 del corriente mes, esperando acudan todos a este último llamamiento, ya que el que no lo haga será baja por moroso y publicado su nombre en la prensa.

También llamamos la atención que aquellos compañeros que presten servicio en unidades del Ejército y demás Cuerpos armados, que están excluidos de cumplir sus deberes sindicales, pudiéndolo hacer por medio de sus familiares si es que ellos no pudieran venir a ponerse al corriente.—El secretario, J. Ruiz.

NOTICIAS

Se desea saber el paradero de Manuel García Febrero, de Espinardo (Senda de Granada).

Noticias a su esposa, Isabel Munuera Muñoz, Senda de Granada, Espinardo.

Miguel Moreno López que salió evacuado de Málaga en compañía de todos los de su familia, desea saber el paradero de éstos. Razón, al Manicomio provincial de Murcia.

PERDIDA.—De un sobre con dos cartas y una partida de casamiento, a nombre de Esperanza Gálvez Gallardo. Quien la haya encontrado puede devolverla en la calle de la Torreta núm. 1, a nombre de la expresada Esperanza Gálvez.

Horario de cierre de cafés y bares

La Federación provincial Obrera de Hostelería de acuerdo con el Excmo. señor gobernador de la provincia, y representación obrera y patronal de la localidad, se dispone:

Que a partir del día 1 del próximo mes de octubre, todos los establecimientos de la Sección limonada, como son; cafés, bares, tabernas y sus similares, deberán cerrar a las diez de la noche.

Los compañeros que ostentan cargos de responsabilidad en los citados establecimientos, vienen obligados, a denunciar cualquier caso de incumplimiento de la presente orden, así como a aquellos establecimientos que permanezcan cerrados durante las horas reglamentarias.

Por el Comité ejecutivo, el secretario general, A. G. Arróniz.

Del Madrid heroico

REUNION DE LAS AGRUPACIONES MUNICIPALES DE IZQUIERDA REPUBLICANA

MADRID, 25.—Ha comenzado sus tareas la reunión conjunta de los representantes de ciento treinta y seis agrupaciones municipales de Izquierda Republicana de la provincia de Madrid.

Preside don Luis Fernández Clérigo.

Se discutió primeramente el punto del día referente a las "relaciones de Izquierda Republicana con los demás partidos y organizaciones sindicales".

Informaron varios asistentes, haciendo el resumen del presidente diciendo que debe haber reciprocidad de trato para mejor servir a la República.

Se acordó enviar un telegrama de adhesión al Presidente de la República.—Febus.

Farmacias de guardia

Día 26.—Noche y madrugada: Gelabert, Santa Teresa; Torres, Saavedra, Jantoro.

Piel de cabra

Contra toda clase de heridas, ha recibido el Centro Farmacéutico Murciano. Venta en Farmacias, 3 pesetas

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.— Hoy, lunes desde las cinco a las doce y media, el reportage de actualizada patrocinado por el excelentísimo señor gobernador de esta capital, MURCIA Y LA GUERRA y "Casta Susana". El miércoles día 28, "La Isla del Tesoro", en español.

CENTRAL CINEMA.— Hoy lunes desde las cinco a las doce, EN LA ESTRATOSFERA. El miércoles, "Veinticuatro horas".

CINEMA INIESTA.— Hoy lunes desde las cinco a las doce, UNA CHICA DE PROVINCIAS, en español. El miércoles, "Torrente vengador".

SALON SPORT VIDAL.— Hoy, lunes, desde las seis a las doce y media, LOS HEROES DEL BARRIO, en español. El jueves, "Mazurka", en español.

IDEAL CINEMA

(SOLAR DE CAPUCHINAS) Permanente de 8,30 a 1. Hoy lunes, LA MELODIA DE BROADWAY 1936, en español. Mañana martes, "Ojos cariñosos", en español, por Shirley Temple.

Instituto de Reforma Agraria

DELEGACION DE MURCIA

De sumo interés para todos los campesinos

Ha llegado a conocimiento de esta Delegación, que personas desaprensivas tratan de vulnerar el Decreto de 10 de agosto de 1937, sobre moratoria; prevengo a todos los campesinos de la provincia para que no se dejen sorprender pues el Decreto mencionado sigue en vigor, así que al que pretenda forzarle para el pago de la renta, medianería, terraje, etc., lo comuniqué a esta Delegación para imponer, con toda severidad, las sanciones a que se hacen acreedores.

Murcia 24 de septiembre de 1938.—El jefe de la Delegación.

F. N. I. F.

SUBSECCION DE MURCIA

Por la presente comunicamos a los familiares de los compañeros de este Sindicato, que actualmente se encuentran prisioneros en la zona fascista, se pasen por esta secretaría para facilitar datos a nuestro Organismo responsable, relacionados con la disposición del Gobierno, referente al canje de prisioneros.—El secretario.

Comedores de Asistencia Social

NUMERO PREMIADO AYER

72

MUJERES ANTIFASCISTAS

Una asamblea en San Pedro del Pinatar

El domingo día 18 se celebró una gran asamblea en el salón de las Juventudes a la cual asistieron gran cantidad de mujeres, para constituir la Agrupación de Mujeres Antifascistas. Presidieron la presidenta del Comité provincial de Murcia, Leonor Zamora y la secretaria de Organización, Mercedes de Pascual, la cual explica el significado de la agrupación y trabajos a realizar, lo que hace a grandes párrafos.

Acto seguido se nombra el nuevo Comité de la forma siguiente:

Secretaria general, Amparo Martínez; id. Organización, Angelita Ramírez; id. Propaganda, Mercedes Ballester; id. Finanzas, Josefina Cano; id. Cultura, Clemencia Albaladejo.

Por la secretaria de Organización Mercedes de Pascual se dió posesión de sus cargos a las camaradas elegidas y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión en medio del mayor entusiasmo.

CAPITAN

Aviación y señora desean pensión completa, piso amueblado, o dos habitaciones amuebladas derecho a cocina. Aportando viveres. Razón: Aurelio, Delegación Material. Antigua iglesia del Carmen.

DE LA COMISARIA

En una casa del Cigarral encuentra la policia grandes cantidades en plata y billetes

Ayer realizó un excelente servicio la policia de esta plantilla. Los agentes Emilio Galán, Ramón Moya, Eduardo Lorenzo y Angel Hernández, sospechando que se ocultaba dinero en la calle del Cigarral número 6, practicaron un minucioso registro y tras grandes esfuerzos hallaron en la terraza del citado domicilio 4.391 pesetas en plata, en monedas de cinco y dos pesetas.

Siguiendo las pesquisas, encontraron los agentes, bajo un armario, 15.625 pesetas en billetes de distinta cuantía.

La dueña de la casa, llamada Isabel Cánovas Alcázar, fué detenida, habiendo pasado el asunto al juzgado correspondiente.

El comisario ha felicitado a los agentes y propondrá una recompensa.

UN SALUDO

El nuevo Comité local del Partido Comunista nos dirige un afectuoso saludo con motivo de su constitución.

Al corresponder a esta deferencia, deseamos a sus componentes un gran acierto en su gestión.